

## 开展爱国卫生运动 共享文明健康校园

5月19日，我校召开爱国卫生暨传染病防控工作会议，副院长文沛先强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于爱国卫生运动的系列重要指示批示精神，充分认识爱国卫生运动重大意义，继承发扬优良传统，倡导健康绿色生活方式，共建文明、健康校园。

文沛先指出，要加强顶层设计，提高师生责任意识。各部门要高度重视，完善工作方案，广泛发动师生，形成工作合力，把爱国卫生运动和传染病防控融入日常教学和管理中，形成全员自觉行动、共同参与的良好局面。要强化宣传教育，提高师生健康素养。积极引导师生树立“每个人是自己健康第一责任人”意识，倡导自主自律健康生活。利用好重要时间节点，开展寓教于学、寓教于乐的健康教育活动。广泛开展体育锻炼，加强心理健康教育，开展控烟教育，掌握健康技能，筑牢传染病防控第一道防线。

会议学习、传达了《关于推进全省公共机构垃圾分类工作高质量发展的通知》《关于进一步加强无烟学校建设工作的通知》《关于进一步加强学校结核病防控工作的通知》等，研究部署下一阶段传染病防控、新冠肺炎疫情防控、无烟学校建设、垃圾分类管理等工作。

党政办、党委宣传部、学工处、教务处、保卫处、后勤处、国教院、各二级党组织负责人参加会议

